Bxoanasi nmarsoctuyeckasi padora 1o MmareMaTukKe JJIsl
o0yyamwmuxcs 4 KiaccoB

JleMOHCTPALUMOHHBIN BApHUAHT

NHCTPYKLMA JJI OBYHAIOIINXCA

Ha Beimonnenue pabotel mo marematuke otBoautTcs 90 munyT. PaGota
COZIEPKUT § 3a/IaHMUIl.

3amanus 1 — 8 moapa3ymeBalOT MOJHYIO 3alKUCh PEIICHUS 3a7aud U €€
OTBETA HA OTAEJIbHBIX OJJAHKAX.

[Ipy HEoOXOIMMOCTM MOXXHO IOJIb30BAaThCS YEPHOBUKOM. 3allCH B
YEPHOBUKE MIPOBEPATHCSA U OLICHUBATHCS HE OYIyT.

PexoMeH1yeM BBINOTHATH 33JJaHUs B TOM MOPSJIKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.

JIns 5KOHOMUM BpPEMEHHM MPOIyCKalTe 3aJlaHhe, KOTOPOE HE MOJIy4aeTcCs
BBITIOJIHUTB Cpa3y, U MEPEeXoAuTe K cienytomemMy. [loctapaiiTech BBIIOJIHUTH KaK
MO>KHO OOJIbIIIE 3a/JaHUH.

Kenaem ycnexa!



Bce 3a0anuna noopasymegaiom nonnyio 3anuce peuieHusa 3a0auu u ee omeema
Ha omoenbHbIX O1aHKax. 3anuuiume cHa4ana Homep 3a0aHUs, a 3amem
peuwienue coomeemcmeyrouieii 3aoaqu. Pewenue 00nsicno cooeprpcamsv noinoe
Onucanue 6cex paccyicoeHuil, a makKice pacuémol ¢ YuCi1eHHbIM OMEEmoMm U
npu HeoOX00UMOCmU PUCYHOK, NOACHAIOWUIL peuieHue. Pewwenue u omeem
3anucvleéaiime 4émKo u pazoopuueo.

1. PemnTe mpuMep M 3anMIINTE Pa3BePHYTOE pellleHne U 0TBET

(72:8+5)-(12—7)+64:8

2. Pemure 3a1a4y W 3aNMIINTE Pa3BepHYTOE pelliecHHe H OTBET
Mara 3agymaiia 4nucio, yMHOKHIIA €T0 Ha 3, 3aTeM Bblwia 5 ¥ noxydnia 16.

Kakoe uncno 3agymana Mama?

3. Pemute 3a1auy ¥ 3aNMIIUTE Pa3BepHYTOE pellieHHe H OTBET
JIBa moe3zia BBIILIM HaBCTPEUY JAPYT APYTY U3 TOPOIOB, PACCTOSIHUE MEXKIY
koTopbiMu 450 kM. CkopocTh nepBoro noesna 70 km/4, a Broporo — 80 km/u.

Yepes CKOJIBKO YacOB OHU BCTPETATCA?

4. Pemute ypaBHeHHe U 3alIUIIUTE OTBET

(x-4—20):2=30

5. PemmTe 3a1a4y U 3alIMIIUTE Pa3BePHYTOE pelieHre U 0TBET
Cymma nup 3aralaHHOTO IBY3HaYHOT'O YMCIIa paBHa 9, a pa3HOCTh paBHa .

Kaxkoe uucio 3aragano? Eciiv BapuaHTOB HECKOJIBKO, 3aMUIIUTE HAUOOJIbIIINA.

6. Pemure 3a1auy M 3anMIINTE Pa3BepHYTOE pellieHHe H OTBET
PasHnna mexnay JIMHOM U IMPUHON MPSIMOYTOJIBHUKA COCTABIISIET 25 CM.

Haiinure miiomaas npsSMOYTrOJIbHUKA, €CIIU €ro NepuMeTp paBeH 250 cm.




7. Pemure 3alavdy H 3alMIIITE PAa3BEPHYTOC PECIICHUE U OTBET

B naGupuHTe ecTh TpU JBEpU: OJIHA BEAET K BBHIXOY, a JABE APYrue — K
Tynukam. Ha kax o 1sepu eCTh HAAIUCh:

. Ha nepBoii nBepu: «BpIxoa He 31€Ch».
. Ha BTOpoi neepu: «Brixon 31ech».
. Ha tperben nBepu: «Bropas 1Bepb BEIET K BBIXOLY.

N3BeCTHO, YTO TOJIBKO OJHA HAANUCH NPABINUBA, & OCTAIIbHBIC JIOKHBIE.
Kakast nBepb BEIET K BBIXOY?

8. PemuTe 3a1auy ¥ 3alMIIUTE Pa3BepPHYTOE pellleHHe H OTBET
B kade ectb 4 BU1a TMPOXKHBIX: MIOKOJAJAHOE, BAHWIIBHOE, (PPYKTOBOE U
opexoBoe. Mama Xo4eT KyIHTh 1Ba Pa3HbIX NMUPOKHBIX. CKOIBKUMHU

cnocobaMy OHa CMOKET COBEPIIUTH MOKYTKY?



Kirouu Kk [uarHocTuyeckou padore

JleMOHCTPALMOHHBIH BAPUAHT

Kpumepuu ouyenxu

Nel

Ilpumep pewenusn:
1) 72:8=9

2) 9+5=14

3) 12-7=5

4) 14-5=170

5) 64:8=8

6) 70+8=78

Kpumepuu ouyenusanusn:

+0,5 6anna 3a xasxcooe eproe oelicmsue.

Maxcumanvusiti 6anin 3a 3a0anue — 3 banna

Ne2
Ilpumep pewenus:
(16+5):3=7

OTBeT: 3a1yMaHHOE YUCIIO — /.
Kpumepuu oyenueanus:

+1 6ann 3a nanuvue seproco omeema
+1 6ann 3a Hanuyue delicmeuil, NOACHAIOWUX HAXOHCOEHUE 8EPHO20 OMBemda

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 2 oaiia



Ne3
Ipumep pewenua:

1) 70 + 80 = 150 (kM/4) — CKOPOCTH COMIKECHHS TI0E3/I0B

2) 450 : 150 =3 (uaca)
OtBeT: yepes 3 yaca.
Kpumepuu oyenusanusn:

+1 6ann 3a nanuyue seproco omeema
+2 banna 3a Hanuuue 0etucmsutl, NOACHAIOWUX HAXONHCOeHUe BEPHO20 OMEema

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 3 oanna

Ned
Ilpumep pewenus:
(x-4—-20):2=30
x-4-20=60
x-4=80
x =20

Kpumepuu ouenusanusn:

+1 6ann 3a nanuuue seproco omeema
+2 banna 3a Hanuuue 0etucmautl, NOSACHIIOWUX HAXONHCOeHUe BEPHO20 OMEema

Maxcumanvusiti 6ann 3a 3a0anue — 3 oaia

Ne5
Ilpumep pewenusa Nl .

O0603HaunM OJHY U3 LK(p YKcia 3a X, a PYryro —3a'y.

x+ty=9,ax—y=35.



MBI MOXEM CIIOKUTH 00a ATUX ypaBHEHUS: X + Yy + X —y=9+ 5
[Tomywaem, uto 2x = 14. 3nauur, X =7
[ToxcraBisst X B mepBoe ypaBHeHHe: 7 +y =9, nonyqaemy =9 — 7 = 2.

3HAYUT, UCXOTHOE YHUCIIO 3aIMCHIBACTCS C MOMOIIBIO UDp 7 1 2. ITO MOXKET OBITH

yucio 72 wim 27.

Ilpumep peurernusa No2:
O0603HaunM OJHY U3 HUGP YKcia 32 X, a IPYTyIo —3a'y.
x+ty=9,ax—-y=5.

MOKHO 3aMETUTh, 4TO X = 9 —y. JlaHHOE BBIPAKEHUE MBI MOKEM 3aIIUCATh BO

BTOpPOE ypaBHEHUE BMECTO X: 9 —y —y = 5. [lonyuaem, uto 9 — 2y = 5.
2y=4;y=2.
Tormax=9-y=9-2=7

3HAYUT, UCXOTHOE YUCIIO 3AMUCHIBAETCS C TOMOIIBI0 IUPp 7 U 2. ITO MOKET OBITH

yucio 27 wiu 72.
Ilpumep pewrenusa No3:

[TepebGepeM Bce ABy3HAUHbIE YKCIa, CyMMa IU(p KOTOPBIX paBHa 9:

18 (1 +8=09)
27 (2+7=09)
36 (3+6=9)
45 (4 +5=09)
54 (5 + 4 = 9)

63 (6 +3=9)



72(7+2=9)

81(8+1=9)

90 (9+0=9)

[IpoBepuM, y KaKoro U3 3TUX YKCeN Pa3HOCTh UG paBHA 5:

18: 8 - 1 =7 (He mOaXOaHT)

27:7 -2 =15 (mogxoaur)

36: 6 - 3 =3 (He MoaX0IUT)

45:5 -4 =1 (He MoaX0oIUT)

54:5-4 =1 (He mOaAXOIUT)

63: 6 - 3 =3 (He MOaXO0IUT)

72:7 -2 =15 (mogxoaur)

81: 8 - 1 =7 (He moaxoauT)

90: 9 - 0 =9 (He mOaXOINT)

Takum 00pazom, MoAXoAAT ABa ynucna: 27 u 72.

OtBert: 72 (HanboJbIIIEE TOIXOSIIEE YHUCTIO).
Kpumepuu oyenueanusa:

+1 b6ann 3a Hanuuue sepHo2o omeema, cooepIIcauLeco 0OHO U3 NOOXOOAUUX HUCe]

+1 b6ann 3a nanuuue sepHoco omeema, cooepaicauieco mopoe U3 NOOX00SUUX
yucern

+1 6ann 3a nanuyue oeticmeutt uluiu paccyxrcoeHuil, NOSCHAIOUWUX HAXOHCOEHUE
8epHO20 omeema

Maxcumanvroviu 6ann 3a 3a0anue — 3 baiia



Ne6
Ilpumep pewenun Nel:

1. Ilycts b — mmpuna npsmoyronbhuka (B cMm). Toraa aivHa
npsiMoyToJibHHKa a — b = 25 (Tak Kak pa3HUIla JUTMHBI ¥ IMUPHHBI paBHA 3).

Tormaa="b + 25.
2. amnuiieM GopMyITy IS epuMeTpa npsmMoyroisHuka: P = (a + b) - 2 =250

3. INoxcraBuMm a = 3b B popmyiy nepumetpa: (b +25+b)-2=250=4b =
200

4. Haitnem mupuny: b =200 : 4 =50 cm

5. Hadinem mmmay: a =b + 25 =75 cm

6. Haiigem miomans npsMoyronbHuka: S =a- b =50 - 75 = 3750 cm?
Ortger: 3750 cm?,

Ilpumep pewrenusn No2:
1. Haiiném nomynepuMerp mpsiMOyTroJibHUKA: g =250:2=125cm

2. Ilycth b — mmpuHa npsmoyrosibHUKa (B ¢M). Torma amHa
npsiMoyroiibHUKa @ — b = 3 (Tak Kak pa3HMIA JUTMHBI ¥ [IUPUHBI pPaBHA 3).

3. TloxynepuMmeTp paBeH CyMMe JUTHHBI U IIMPHHBL: a + b =b + 25+ b =2b +
25 =125

4. Pemmm ypaBHenue: b = 50 cm.

5. Haiiném niuHy npsMOyroJibHUKA:
Jmua=b +25=75cm

6. Hailiném mmomaas npsiMOyroiabHUKA!

S=a-b=75-50=23750 cm?
OtBet: 3750 cm2.

Kpumepuu oyenueanusn:



+1 6ann cmasumces 3a 6epHoe 0603HaAYEHUEe ONUHBL U UWUPUHDL Yepe3 nepemMeHHble U
cocmasieHue ypagHeHus

+1 6ann cmasumcsi 3a HAxX0XHCOeHUe WUPUHBL NPAMOY2O0TbHUKA

+1 6ann cmasumces 3a HaxodxcoeHue ONUHbL NPAMOY20IbHUKA

+1 6ann cmasumces 3a HaxoxHcoOeHue NIoWaAoU NPAMOY20NbHUKA

Maxcumanvroviu 6ann 3a 3a0anue — 4 oaiia

Ne7
Ilpumep pewrenusa Nel:

[TycTh mepBas ABeph BEAET K BBIXOAY, 3HAUUT HA HEHM HamucaHa Jioxkb. Ha BTopoit
Y TPEThEN BEPSX B 3TOM CITydae TOKE HAMKCaHA J0Kb, YTO HE COOTBETCTBYET

YCJIOBHIO 3aJa49M O TOM, 4YTO OJJHA U3 HaHHHCGﬁ HaJIINCh IIpaBAHWBa.

IlycTe BTOpas aBepb BEAET K BBIXOAY, TOT/Ia HA HEW HanucaHa npasaa. Ha mepeon
Y TPETHEU IBEPSX B 3TOM CIIydae TOKE HAMMCAHA IIPABJIa, YTO HE COOTBETCTBYET

YCIIOBHIO 3aAa49M O TOM, YTO TOJIbKO O/THA M3 HaI[HHCCf/'I HaAIIUCh IIpaBJIHBa.

Ecnu k BeIXOAY BEIET TPETHS ABEPH, TOTIA HAJIIMCHh HA HEW — JIOKb, HAJIIMCh Ha
BTOPOM JIBEPHU — TOXKE JIOKb, a HAAMKUCh Ha MEPBOM JBEpH — npasa. TpedoBaHus

YCJII0OBHA 3a1a9U BBIIIOJIHCHEI.

EI[I/IHCTBCHHBIM AOITYCTUMBIM BapHUaHTOM ABJIACTCA BApUAHT, KOrJa K BBIXOAY

BEIET TPEThS ABEPb.
OTBeT: K BbIXOJly BEJIET TPETHS IBEPD.
Ilpumep pewrenua No2:

[TycTh Ha mepBoO¥ ABEpHU HamMcaHa npapaa. Toraa o0e Apyrue HaMUCH JOJIKHBI
OBITh JIOKBIO, B TAKOM CITydae MepBasi U BTOpasi ABEPh HE BEAYT K BBIXOTY, 3HAUUT
BO3MOYKEH TOJIbKO BapUAHT, YTO K BBIXOAY BEAET TPEThS ABEPb. Y CIOBHUS 3a/1a4u

BBITTOJIHCHBI.



[IycTs Ha mepBO ABEpPU HAMMCAaHA JIOXKb. 3HAYUT BbIXOJ 3a Hed. Ho aTom cityuae
HAJIICHU HA BTOPOU U TPETHEU BEPSIX — JI0Kb, 4 3TO HE COOTBETCTBYET

TpeOOBaHMIM 3a7a4u (OJHA W3 HAAMKCEH TOJDKHA OBITh MPABIUBOM).
[Tonyyaem eTMHCTBEHHBIN BO3MOKHBIN BapUaHT — K BBIXOAY BEJET TPEThS IBEPb.
OTBeT: K BBIXO/ly BEJIET TPETHS ABEPD.

Kpumepuu oyenusanusn:

+1 6ann cmasumcs npu HAIUYUU 8ePHO20 Omeema
+1 6ann cmasumcs npu YACMUYHOM PACCMOMPEHUU CTIYYAE8
+2 6anna cmasames npu paccCMOmMpeHUulU 8Cex 803MONCHBIX CIyYAes

Maxkcumanvrnoviu 6ann 3a 3a0anue — 4 6aiia

Ne8

Ipumep pewenua:
1. KonudecTBO BapuaHTOB JJIsl IEPBOTO MUPOKHOTO — 4.
2. KonnuecTBo BapraHTOB JIJIsi BTOPOTO MUPOKHOTO — 3.
3. OmpenenuiM BO3MOXKHOE KOJTMYECTBO Map MUPOKHBIX: 3 - 4 =12

4. VICKII0YUM KOJIMYECTBO BAPUAHTOB, KOT I TTOJIYYCHHBIC TTAPhl UPOKHBIX

MUPOKHBIX OAMHAKOBBIE (MTOBTOPSItONTMECS Tapbl): 1212 =6

OtBet: y Mamm ecth 6 BapuaHTOB BBIOOPA IBYX MUPOKHBIX, IPU YCIOBUH, YTO

00a MUPOXKHBIX HE OYAYT OJJUHAKOBBIMH.
Kpumepuu ouyenusanus:
+1 bann cmasumcs 3a HalUYUe 86ePHO20 OMEemda

+1 6ann cmasumcs 3a onpedeﬂeHue 061/14620 Kojauuecmeda 6CexX 603MOMNCHBIX

8ApUAHMOE nNapbl NUPOIHCHBLX



+1 b6ann cmasumces 3a onpedeﬂenue Kojqu4decmea sapuannios nap 00UHAKOBDIX

NUPOIHCHBIX

+1 6ann cmasumcs 3a Hanuyue GUHATLHBIX BbIYUCTEHUL, NOACHAIOUUX GEPHDILL

omeem

Maxcumanvrnoviu 6ann 3a 3a0anue — 4 oaiia



